



Двое тамбовчан осуждены за совершение особо тяжкого преступления



Собранные Тамбовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум жителям Тамбова (25-ти и 27-ми лет). Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что злоумышленники в связи с отсутствием постоянного места жительства временно проживали в доме у погибшего в селе Лужки Тамбовского района. 26 и 27 марта 2021 года мужчины распивали спиртные напитки. В ходе застолья между хозяином дома и «квартирантами» неоднократно происходили словесные конфликты, в том числе из-за того, что потерпевший не дал сигареты и деньги на приобретение спиртного. Фигуранты подвергали хозяина избиению, пытались душить, а после того как тот перестал



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

подавать признаки жизни, они скрылись. Тело 47-летнего потерпевшего через неделю обнаружили соседи.

Приговором суда 25-летнему фигуранту назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы, а его подельнику – 8,5 лет лишения свободы, обоим с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

15 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1639566>